



崇山萬眾朝至善
基石七旬樂未央

崇基學院七十周年校慶



▲ 陳德霖博士在校慶感恩崇拜中致詞。

崇基學院於 1951 年創立，本年 10 月 29 日為學院七十周年校慶日。當日上午校慶感恩崇拜在崇基禮拜堂舉行，由崇基校董會主席、前香港金融管理局總裁及崇基校友陳德霖博士（76 崇基社會學）擔任主禮嘉賓。陳博士在致詞中感念崇基先賢和前輩的堅忍和毅力，讓學院得以發展至今日之規模；他並以「文武雙全，德才兼備，靈性修為」表達了對崇基人的期盼，勉勵新一代崇基學子以此為目標奮進。除致詞外，陳德霖博士亦聯同崇基學院院長方永平教授，一同頒發獎學金予成績優異的傑出崇基同學。學院校友會副會長魏敬國校友（04 崇基計量財務學）也在典禮上致賀詞，及代表校友會捐款支持母校「崇基學生發展綜合大樓」項目。



▲ 崇文鳳篆——崇基七十周年校慶藝術作品展。

感恩崇拜上，學院又藉着播放收錄有歷年珍貴片段的崇基歷史相片集，與校董、校友和師生一同回顧學院各個里程碑。全球校友校歌大合唱影片亦同場進行首播，讓不同年代及地域的校友用歌聲連結，同為學院誌慶。及後更由崇基合唱團首演獻唱七十周年校慶主題曲《主愛在崇基》。

至於校慶日下午則在崇基行政樓大堂展覽廳舉行了「崇文鳳篆——崇基七十周年校慶藝術作品展」的開幕典禮。展品來自崇基師生、校友和友好的藝術佳作，共五十六件，內容有以七十校慶、校園景色為題，亦有表意抒情、寫景詠物為主。校慶藝術作品展現以虛擬實境形式在網上繼續展出，網址為 www.cuhk.edu.hk/cc/cc70/art_exhibition，歡迎校友瀏覽觀賞。

此外，校慶日晚宴於崇基教職員聯誼會舉行，席上來賓包括大學副校長、學院校董、前院長、捐款人、資深導師、院務委員、七十周年校慶籌委會成員、歷年學生領袖等，濟濟一堂，為校慶日節目劃下圓滿句號。



▲ 崇基合唱團獻唱七十周年校慶主題曲《主愛在崇基》。

除上述豐富節目外，10 月底亦相繼舉辦了「承古啟新：崇基學院七十周年校慶古琴音樂會」，兩場校友回家宴和其他校友日活動。而學生間的慶祝氣氛同樣熱烈，校慶學生節連續一周在校園裡舉行。



▲ 崇基學院校友會捐款予母校。



◀ 「崇文鳳篆——崇基七十周年校慶藝術作品展」開幕典禮由（左起）校慶籌備委員會主席馮通教授、院長方永平教授、校慶藝術活動委員會召集人鄭可怡教授主禮。

往後一年至 2022 年 10 月，尚有更多精彩的七十周年校慶節目陸續推出，包括嘉年華、「闖鞍山」遠足、中西音樂會、學術研討會、話劇公演，以及壓軸之校慶晚宴等等，敬請留意崇基學院七十周年校慶網頁（cuhk.edu.hk/cc/cc70）上的消息發布。